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Результати навчання.  

застосувати загальнонаукові знання для встановлення взаємозв’язків 

між явищами та процесами; 

аналізувати, дискутувати та визначати найбільш доцільне рішення 

щодо проектування та прикладної реалізації процесу розробки друкованої та 

мультимедійної продукції; 

дотримуватися принципів командної роботи та взаємодії у команді, що 

займається розробкою проекту друкованого або мультимедійного видання; 

практикувати інноваційну поведінку; 

розв’язувати практичні задачі у сфері професійної діяльності; 

розраховувати та оцінювати економічну ефективність управлінських 

рішень та технологічних процесів; 

аргументувати вибір візуального оформлення видань з урахуванням 

особливостей психології та фізіології людини; 

брати участь у колективній роботі під час виконання проектів зі 

створення друкованих та електронних видань; 

аналізувати вимоги до продукту та визначати оптимальну технологію 

його виробництва; 

аргументувати вибір спеціалізованого програмного забезпечення та 

застосовувати його у процесі виробництва друкованих та електронних 

видань; 

спроектувати структуру, зміст та оформлення видання, реалізувати 

його елементи та підготовити до публікації; 

розробити настільне та мережеве програмне забезпечення; 

розробити мультимедійні продукти та їх окремі елементи; 

здійснювати комплексний аналіз та оцінку проекту; 

переконливо презентувати результати професійної діяльності. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Інформатика і комп`ютерна 

техніка", "Інформаційні технології", "Програмування засобів мультимедіа", 

"Основи композиції та дизайну", "Теорія кольору", "Ілюстрування", 

"Типографіка", "Інженерна і комп'ютерна графіка", "Технології 

комп’ютерного дизайну", "Комп'ютерна анімація", "Додрукарське 

опрацювання інформації", "Видавнича справа і технічне редагування". 

 

Зміст. 



Основні поняття мультимедійного видавництва. Визначення та властивості 

технологій розробки мультимедійної продукції. Вимоги та принципи до 

здійснення процесу проектування електронних мультимедійних видань. 

Особливості проектування технології розробки мультимедійних видань. 

Засоби реалізації проектів електронних мультимедійних видань. Інтерактивні 

навчальні мультимедійні видання. Особливості використання об`єктів 

інтерактивних мультимедійних проектів. Створення інтерактивних 

мультимедійних комплексів для тестування. 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

−   поточний контроль (захист лабораторних робот, есе); 

–  модульний  контроль (колоквіуми); 

−   підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


